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B4_E7_BB_8F_c49_604320.htm 一、单项选择题（共70题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1.社会主义

经济制度是建立在（ ）基础之上的。 A.无产阶级政权的力量

B.生产资料公有制 C.多元所有制结构 D.市场经济 2.在市场，

个人及其家庭是以（ ）身份进行经济活动的。 A.消费者 B.消

费者、生产力所有者、投资者 C. 独立生产经营者、投资者 D.

消费者、生产力所有者、投资者、独立生产经营者 3.市场的

供求与价格之间的有机联系和相互作用被称为（ ）机制。 A.

竞争 B.供求 C.价格 D.信息 4.马克思把社会生产部门分为两大

部类，第二部类要实现扩大再生产的条件是（ ）。 A.Ⅱ（C

V M）=I（V △V M/X） Ⅱ（V △V M/X） B.Ⅱ（V M）=ⅡC

C.Ⅰ（V △V M/X）=Ⅱ（C △C） D.Ⅰ（C V M）=Ⅰ（V M

） Ⅱ（V M） 5.股东大会是现代公司制企业的权力机构，它

拥有（ ）的权力。 A.决定公司的经营计划和投资方案 B.审议

和批准公司的预算、决算、收益分配 C.任免公司总经理 D.日

常经营管理 6.根据三次产业分类法，第三次产业是指（ ）。

A.生产消费资料的部门 B.不对初级产品进行加工的部门 C.不

生产物质产品只提供服务的部门 D.水产、捕猎、牧业等部门

7.社会保障制度的建立有利于引导合理消费，这是因为随着

社会保障制度的发展，可以通过（ ）共同负担和筹集社会保

险费，使劳动者的消费结构趋于合理化。 A.政府和个人 B.政

府和企业 C.企业和个人 D.政府、企业、个人 8.在社会主义经

济建设中，积累基金是由几个部分构成的，在下列选项中，



属于积累基金的是（ ）。 A.非生产性基本建设基金 B.社会消

费基金 C.国家管理基金 D.劳动报酬基金 9.建立合资经营企业

、合作经营企业是我国利用外资的两大方式之一，这类外资

（ ）。 A.对国际收支平衡不产生影响 B.不构成对外债务 C.一

定要承担偿还义务 D.要用外汇或出口产品偿还本金和利息 10.

当经济发展中出现有效需求不足时，需要（ ），以刺激经济

增长，增加就业。 A.增发国债，增加税收，增加转移支付 B.

降低存款准备金率 C.在公开市场上卖出有价证券 D.提高再贴
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